

为何他们“放弃治疗”？ 只为让他多份生的希望

重病老夫妻欲省钱把白血病孙子治好

□ 郑慧 记者 李皖婷 文/图

60岁的周保荣不愿意回忆这个令人心碎的夏天，他说这是自己这辈子最难熬的3个月。

6月，老伴查出心脏病；7月，自己查出直肠癌；8月，年仅4岁的孙子查出白血病……

为了治病，家中债台高筑，“我们老两口老了，不治了，留钱给孙子看病，他还那么小。”这是周保荣唯一能想到的办法。

留守童年

4年前，小怀玉出生在六安一个普通农家。

添丁给周家带来的欢乐并未持续多久，4个月，怀玉的妈妈和丈夫办理了离婚手续，只身去了外地，留下了未满半岁的怀玉和一岁多的幼女。

怀玉就在没有妈妈的家庭里长大了。爸爸在六安打工，怀玉就跟着爷爷奶奶生活。在别的孩子炫耀妈妈打工回来又给自己带了新玩具时，怀玉总是不说话；年长一岁的姐姐略通人事，有时会闹着要妈妈，怀玉也从不搭腔，他一次都没在爷爷奶奶面前提过妈妈的事。

接二连三的噩运

今年6月，周保荣的老伴觉得心脏不适，去医院检查后发现是心脏病。这场病，几乎花去了家中所有的积蓄。

噩运并未就此结束。7月，周保荣发现自己大便带血，经过检查，儿子把他“骗”到合肥做了手术。直到此时，周保荣才知道自己患的是直肠癌。

8月，周保荣化疗完从合肥回到家，得知怀玉发烧一直不退，吃药、输液也无济于事。两周后，孙子的肚子胀得老大，周保荣从六安叫回了儿子，让儿子带怀玉去城里大医院看看。没想到，六安市的医院一检查，立刻建议他们转院去合肥。

在安医大二附院，怀玉被确诊为急性淋巴性白血病。周保荣听到这个消息，大哭了一场。



小怀玉依偎在奶奶身边

把生的希望留给孙子

昨天上午，安医大二附院儿科病房里，怀玉靠在奶奶身上，周保荣坐在一旁的陪护床上。周保荣说，接二连三的噩运早已掏空了这个家的家底，“一开始我们以为白血病治不好，就不治了，后来听医生说能治好，我就想，我们老两口老了，不中用了，不治了，省下钱给孙子治病，他一定要活下去。”

医院方面表示，怀玉想要治好病，保守估计需要20多万元，尽管有各方帮扶和新农合报销，可缺口还是很大。

如果您想帮帮怀玉一家，可直接到安医大二附院住院部南楼11楼儿科一病区26床，我们希望，这个家庭的不幸不要再延续下去。

淮河路步行街二街 确定叫“中市逍遥街” 年底前有望开街迎客

星报讯(记者 祝亮) 这两天，从合肥市含山路经过的市民可能都会发现，在原址中菜市的街道上，一个名为“中市逍遥街”的石碑已经放置在道路正中央。没错，这就是合肥市民期盼已久的淮河路步行街二街，从这一刻开始，这条街有了正式的名字，也标志着正式开街的日子指日可待。

从淮河路步行街二街列入规划那天起，关于这条路的命名就始终争执不下。

到最后，只剩下两种意见呼声最高，一种意见认为应该叫“中市街”，以对原址中菜市的纪念，代表一种地理上的记忆；另一种意见认为应该叫道逍遥街，更显文化底蕴，也对今后逍遥津文化的整体包装更有促进作用。

既然难以取舍，不如皆大欢喜，最后，有关部门听取了这两种意见，“中市逍遥街”这一名字终于尘埃落地。

市场星报、安徽财经网记者在“中市逍遥街”采访发现，随着有了正式名后，该街的基础设施建设、招商引资、店面装修进度也是纷纷加快，有的商家已经提前开业。不过，由于街面还在施工，所以行人并不多。

相关部门表示，“中市逍遥街”有望在今年年底前开街迎客。明年春节前，合肥市民买年货买新衣，除了到淮河路步行街，还可以去“中市逍遥街”逛逛。

好消息纷至沓来 金秋里喜迎收获 祥源“旅游目的地战略”结硕果

告别酷暑，迎来金秋。这个秋天对于以“旅游目的地建设者”为企业使命的祥源控股集团来说，可谓硕果累累。但祥源控股集团董事长俞发祥认为，祥源仍处于正确战略方向上的攻坚阶段。

8月25日，祥源控股集团有限责任公司2015年10亿元人民币公司债券(证券代码:122438 证券简称:15祥源债)成功发行，得到了近40家机构的踊跃认购，认购额是实际发债额的近2倍。

9月8日，祥源旗下齐云山博明酒店公寓项目主体工程封顶，作为黄山市和休宁县重点项目，该项目将为齐云山旅游服务业和社会经济发展锦上添花。

9月10日，祥源集团举办了“公司债券投资人考察团祥源之旅”活动，从合肥到齐云山，包括广发证券、财通证券、长城证券、东海证券、首创证券、国信证券、国元证券、西部证券在内的40余家机构组成的考察团在充分了解祥源战略并亲身走访之后，表示未来将更多、更深、更广地与祥源控股开展合作。

9月19日，阜阳万人空巷。阜阳祥源文旅城粮仓展示中心正式对外开放，24米高古色古香的“粮仓”吸引了众多阜阳市民前来参观。该展示中心由三个粮仓组合而成，单个粮仓最大直径36米，高24米，据悉，该展示中心已荣获上海大世界基尼斯纪录，与哈尔滨万达冰壶、无锡万达紫砂壶、南昌青花瓷齐名。

9月20日，合肥祥源城推出湖山平层G20#、G23#共248套房源，开盘告罄。

这一个又一个值得纪念的日子，一个又一个成果的取得，都代表着祥源集团正在“旅游目的地建设者”的道路上一步一个脚印阔步前行——从2008年投建武当山太极湖生态文化旅游区开始，历经7年发展，祥源控股旅游目的地建设的触角已延伸到湖北武当山、新疆天山天池、海南东线山岭、浙江清凉峰、安徽齐云山以及阜阳等地，年均接待游客量已超过两千万人次。

面对一连串好消息，祥源控股集团董事长俞发祥仍显得淡定而沉静，在他眼中，祥源仍处于正确战略方向上的攻坚阶段。日前，俞发祥撰文要求祥源全体员工戒骄戒躁，快速提升自己，以应对日趋激烈的市场竞争。

在这篇名为《祥源二十三年感怀》的文中，俞发祥称：“一是以最快的速度，尽最大可能地提升旅游和茶叶行业融入‘互联网+’时代的能力！”

“二是要调整思路、海量融资，改变过去主要依靠积累进行产业投资的传统思维。既然祥源集团的方向是对的，就必须寻求合力一举击穿产业。”

“三是要强化工匠精神，对建筑，特别是景区的一砖一石、一草一木，所有的一切都要追求极致，力求完美，让建筑本身成为经典、成为景点。”

业内人士认为，俞发祥此文既有清晰明确的战略方向，又有切实稳健的市场预判。2015年秋天接二连三传来的好消息表明，祥源控股集团的“旅游目的地战略”，因其引领未来的高度，必将迎来可以预见的、更加丰硕的成果。

申颖

昨晚，合肥与外市交警异地互查酒驾 脸发红、眼充血 张口却说“喝得不多”

星报讯(合交宣 记者 张崑 文/图) 中秋佳节来临之际，昨晚，合肥市交警同外市交警进行异地互查酒驾违法行为。当晚，在合肥临泉路与嘉山路交口，一名酒驾司机被查处后拒绝接受吹气检查，足足耗时近半小时，最后被交警带去医院进行抽血。

昨晚8点，市场星报、安徽财经网记者在临泉路与嘉山路交口看到，多名交警已经整装待发，开始当晚查酒驾统一行动。据了解，此次在该交口检查的交警均来自淮北市交警支队。

随着上级指示下达，查酒驾行动正式开始。当路口亮起红灯后，民警开始对停下的车辆进行逐个检查。

9点，一辆黑色别克牌轿车引起民警注意，在对驾驶员进行吹气检查发现，果然该驾驶员属于酒后驾驶。记者看到，这名驾驶员是一名中年男子，面色暗红，眼睛充血，一开口就能闻到满嘴酒味。

“喝了多少酒？”民警问。

“嗯，我想想……就，就，就一瓶啤酒，不多。”该男子结巴着说。

随后，民警拿来酒精测试器准备对该男子仔细测量时，该男子却始终不配合，并不停询问着如果是醉驾会不会拘留等。就这样，双方大概耗了近半小时，该男子依然不配合，一直憋着气不吹。最终，民警果断将其带去医院进行抽血检查。



一名疑似酒司机被查

记者从合肥市瑶海区交警大队获悉，当晚该辖区设有两个卡点进行查酒驾行动，一共查处3名酒驾司机。